Examen de Matematicas 22 Bachillerato C.S.

Materia: Derivadas. Fecha: 7 - Febrero - 12

Y 10T 11 1 o TS .

1. Las ganancias anuales brutas de una compafiia fueron G(x) = «/10X2 + X+ 236 miles
de ddlares x afios después de su constitucién en enero de 2000.

(a) ¢A qué ritmo estaban cambiando las ganancias anuales brutas de la compafiia en
enero de 20047 ¢Crecen o decrecen? ¢ Qué representa dicho nimero?
(b) ¢Cual ha sido la variacion real de las ganancias de enero de 2004 a enero de 2005?

(2 puntos)

2. (a) Aplicando la definicion de derivada, determina '(2) siendo f(x) = V7x+2 +1

(b) Determina la ecuacién de la recta tangente a f(x) = x> —3x? + x— 2 paralela a la
recta de ecuacién y = X.

(2’5 puntos)

JX?+5 +a, six<2

3. Determina a y b para que la funcién f(X)= 4b . sea
r1)2 Six>2

derivable en x = 2. Razona la respuesta.

(2’5 puntos)

4. calcula la funcién derivada de las siguientes funciones:

@y = In(ez’“r5 + )(2+_le

5
O = a2
@y=(1-+3x+1).ev3*!

_ / 1
dy=2Xx+ \/2x+ 2x + o

(3 puntos)
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Soluciones
1. (a) G,(x): 20x +1
24/10x2 + x+ 236
G'@)= 81 =ﬂ= 2'025md / ario

24160+ 4 +236 40

Estimamos un crecimiento de 2'025 md del afio 2004 al 2005.

(b) G(5)—G(4)=~250+5+ 236 —/160 + 4 + 236 = 2'1585md es el crecimiento real de las
ganancias del 2004 al 2005.

f(x)—f(z): . «/7x+2—4: . Tx—14 _
x—2 lim == l}gl(x—z)W7x+2+4)

x—2

2. (a) /'@=]im

7
8

. 7
_1351;1\/7x+2 +4

(b) pendiente delatangente enx = f'(x)=3x? —6x +1

La recta tangente es paralela alarectay=x =m, =1

Por lo tanto, 3x*> —6x+1=1=x(3x—6)=0= x=0,x =2
Tenemos dos soluciones:

Recta que pasa por el punto P(0,-2) y de pendiente 1: y=x -2
Recta que pasa por el punto Q(2,-4) y de pendiente 1:y = x - 6.

3. feontinuaenx=2 < /) =]im /™ =1im /™

x—2" x—2"
f(2)=3+a
Hm®&x* +5+a)=3+a <z>3+a=%b
x—=2"
b
GG

fderivableenx=2 < ' (2)=/",(2)

<2
L S s L2 -8b .
f(x)= g o, ’ f_(2)—§—7—f+(2)
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. . 27+9a=4b 9
Resolviendo el sistema: Sa=-4b=-=
18 = —8b 4
4.(a) y= ! 22 4 ! 2 >
2%+5 n 2x 2 2x ()C+ 1)
x+1 x+1
-6 g2
(b) y'=(-Dx+2J5 -6x* = =2
3 (Zx3 + 2)
() = (1o Brr) e LT3 e
24/3x +1 J3x+1 2

1

1
2 | 2x+ [2x+ N

(€) y' =2+
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